

《丫鬟大聯盟》雖然延遲了一年播放，但眾演員未有失望，表示尊重公司決定。



# 黃心穎缺席《丫鬟》宣傳 洪永城：最重要

香港文匯報訊（記者達里）由洪永城、湯洛雯、黃心穎、謝東閔主演的劇集《丫鬟大聯盟》（簡稱《丫鬟》）安排於月底播映，雖然劇集延遲了一年播放，但眾演員未有失望，表示尊重公司決定，也希望劇集帶給觀眾開心和發放正能量。主角之一的黃心穎昨日缺席宣傳，洪永城稱相信對方狀態未適合見人，他亦沒瞓心穎影響到新劇的播放，最重要是《丫鬟》出到街，希望帶到歡樂給大家。

昨日一眾演員穿古裝出席宣傳活動，主角之一的黃心穎自「安心事件」後雖然已回港，但沒有參與宣傳。

眾人現身分組玩遊戲，希望將劇中歡樂氣氛帶給觀眾。玩遊戲時常被湯洛雯和劉思希欺負的洪永城，笑稱不明白為何堂堂少爺會被丫鬟欺負。對於連續有三部劇播放，洪永城笑道：「三部劇之中我都被女人恰，都要找師傅幫手轉運，扭一扭『恰星』運。」至於現實中他是否也被女友恰，他說：「當然無啦，會調返轉，其實做決定上都會我話事，因為她都沒所謂，只着緊去哪一處跑步和行山，生活上其他事都交給我。」

提到心穎沒有參與宣傳，洪永城明白公司決定，相信對方狀態未適合見人。問到會否瞓心穎影響到新劇，他說：「沒有，劇集出不出到街有很多因素，當初知道遲出是有少少失望，但最重要是出到街，希望帶到歡樂給大家。」

## 湯洛雯為父母購豪宅

湯洛雯（靚湯）和劉思希劇中就會爭謝東閔，劉思希笑言打破一貫形象主動追求對方，更有穿肚兜性感亮相。靚湯解釋劇中是謝東閔女友，但劉思希就不知情下做了第三者，令她看到眼火爆。

提到靚湯斥資四千五百萬購入豪宅，她表示沒想到消息這麼快公開，家人也有少許微言，說：「今次是第一次做業主，家人都有一齊幫手，主要想換好環境給父母住，所以之後要更努力工作。」劉思希就取笑靚湯由「星二代」變成「富二代」，如她有機會也想學靚湯買樓，不過她現在只是「負二代」。至於心穎未有參與宣傳，靚湯希望大家給多些空間對方，知道心穎剛回來不久會有壓力，他們也沒有收過指示要避免提及對方。

監製歐耀興不介意劇集遲了一年播放，最重要能出街和在新年期間帶給觀眾歡樂，他表示心穎已知道劇集會出街，但暫時未有安排她參與宣傳，相信她仍要時間靜一靜，不要給太大壓力對方，也沒有怪責過心穎，因為人誰無錯，公事上也很欣賞對方。

## 劇集出到街



玩遊戲時，一班演員玩得投入瘋狂。

■陳法拉與老公在美景前留影。

網上圖片



■湯洛雯（右）和劉思希（左）上演兩女爭一男。

■主角之一的黃心穎（左）雖已回港，但昨日沒參與宣傳。資料圖片

香港文匯報訊 陳法拉

於今年5月在巴黎與相戀3年多的法籍男友Emmanuel Straschnov共譜連理，今個月二人終於補度蜜月。

陳法拉近幾日在IG晒出旅遊美照，問網友們「猜到我在哪裡了吧？」其夫Emmanuel鬼馬用中文留言：「我知道！」法拉即

叫老公保密：「sshhhh」，兩公婆借機甜蜜互動放閃。

昨日法拉終於揭曉「謎底」，留言指他倆到了南極度蜜月：「to the end of the world! #travel-withfala #antarctica #honeymoon #newly-weds」。法拉更上載與老公頭貼頭的合照，夫婦更齊穿情侶冷衫留影。好友宋熙年就留言祝法拉達人成功。



## 陳法拉晒南極蜜月照

## 劉心悠曬黑操肌演拳手

香港文匯報訊（記者達里）劉心悠、趙慧珊（Aka）、張新悅、蔡雪瑩等人出席芭蕾舞劇《胡桃夾子》開幕夜活動，曬得一身古銅色的心悠穿短裙亮相，她表示因拍新片要做拳手，所以有刻意操練和曬太陽，符合角色需求。

心悠表示新片《弋代宗師》首次與黃子華合作，預計安排在賀歲檔上映，她稱為



增肌有刻意，多吸收蛋白質，黝黑皮膚她也接受到，因為平時她跑步也會曬黑，只是曬燈就會更平均。除了操肌之外，心悠也要練拳，笑稱訓練期間常被人打，第一天練習時都有喊過，說：「因為常被人撼頭，其實都是要練大個膽，量量下都好過癮，好似搭船一樣。」至於與黃子華合作，心悠稱對方很關心她打拳，分享不少打拳資訊去了解，助她盡快投入角色。聖誕節方面，心悠希望到天氣凍的地方過白色聖誕，如果未能出埠就留在家中陪家人。

### Aka樹林拍攝仆倒傷臉

自小有學芭蕾舞的Aka坦言每年聖誕節都會欣賞《胡桃夾子》，小時候她也演出過此劇目，做過不同角色如戴頭笠扮老鼠，只記得差點被焗暈。現場見Aka臉上有瘀傷，她解釋：「之前去樹林拍MV弄傷，當時要凌晨摸黑在森林跳舞，什麼都看不清就仆倒，腳上都有損傷，而拍攝時可能有騷擾到附近民居，結果有警察到場了解，因此快手快腳完成拍攝，都沒有求醫。」



■趁關燈期間，王梓軒在台上換衫時半裸騷肌。



■張艾嘉到場為王梓軒打氣。

香港文匯報訊（記者達里）王梓軒為慶祝入行十周年，前晚於會展舉行一連兩場《王梓軒 CROSSING 源·樂演唱會 2019》，張艾嘉、薛家燕、王君馨、蔡思貝、鄧佩儀、陳家樂等圈中人入場支持。王梓軒以拉小提琴率先登場，並趁關燈期間台上換衫時半裸騷肌，引得台下尖叫聲不斷。

有份演出《多功能老婆》的王梓軒獲楊千嬅支持開騷，王梓軒表示因為此劇認識很多新朋友，包括陳焯和已離世的梁舜燕，也多謝家燕姐、張艾嘉、汪明荃及劉松仁等前輩一直照顧他。王梓軒坦言入行以來最大的遺憾是忽

略了家人，即使同屋住但見面機會不多，今後會花多些時間陪伴家人。衛蘭和衛詩兩姊妹擔任表演嘉賓，她們與王梓軒跟小朋友合唱英文串燒歌，宣揚感恩和抱有希望的訊息。

完騷後，王梓軒接受訪問，他表示已相隔7年再開騷，感激幕後團隊人手不足下仍然堅持完成工作。提到不少演唱會因社會氣氛被取消或延期，王梓軒前晚也特別提早至晚上7時15分開始，他笑稱有擔心過觀眾會不習慣，提醒尾場觀眾要早些入場。至於王梓軒在關燈期間半裸騷肌，很多觀眾都看不清，他笑道：「我知道要除衫，但不知會熄燈，我會跟導演

反映一下，綵排時大家看到嘩嘩聲，通常第一場都有點意外出現。」

## 《兄弟幫》以新形式重來？

王梓軒有份主持的TVB節目《兄弟幫》，有傳因公司裁員令節目被結束，他說：「自從收到節目要終結的消息，我都繼續做節目和宣傳，大家都商量過以新形式再合作，林盛斌、梁競徽有提議過做旅行或烹飪節目，但現暫未有定案。」王梓軒稱有幕後工作人員被調去其他節目組，表示《兄弟幫》做了十年，台前幕後已成為兄弟，相信有機會再一起打拚。